

IMU開啓丰富醫學旅程

2014年加入国际医药大学（IMU）就读理科基础课程（FIS）的Lesley潘家伟（译音），接著升读药剂学（荣誉）学士学位课程并在2019年毕业。2020年他对硕士研究课程的热情，通过开放自由研发学术轨道（R&D Academia Track）计划完成实习药剂师（PRP）培训。

他分享选择IMU的原因，其中一名家庭成员曾经在IMU就读药剂学（荣誉）学士学位，毕业后成为药剂师，目前在社区担任药剂师工作。不可否认，IMU被公认为大马历史最悠久的私立医药与健康科学大学之一，拥有高质量的教育体系及精心设计的学习区域，提供良好的学习环境。于是，他决定在IMU通过理科基础课程展开大学生涯。

基础课程期间，他最难忘的活动是报纸回收活动，该活动也是校内大型社区活动之一。作为基础课程学生代表的他，带领著140名参与的同级生一起收集报纸和其他可回收物品。活动也为他们提供互相了解的机会，提高沟通技巧等软技能。

他也参与了艺术文化节上的戏剧表演，不仅提高表演技巧、记剧本和对白流畅度，英语水平也同样提升了。他说，与志同道合的朋友一起排练的日子确实令人难以忘怀。

除了积极参加课外活动，他也不会忘努力对待作业和评估学习。在亲切友善的教师教导下，丰富了他大学学习生活。他认为，基础课程不仅提高技能和知识，也为进入学位的生活做好充分准备。基础课程和学位课程每个学期都能将理论和实践课程完美地结合在一起。IMU助他实现梦想，个人和职业也成长了不少。

IMU为期一年的理科基础课程使学生可以尽早掌握和学习学位课程。基础课程的学生与学位课程学生共同使用相同的设施和环境学习。因此，他

们可以在更早阶段适应和熟悉。

目前理科基础课程的团队经过细心挑选，由合格且经验丰富的员工组成，他们具有特定技能，以达到大学预科水平。该团队清楚了解本科学位课程的需求和要求，在学位课程的教职人员协助下，为仍在基础课程阶段的学生提供本科课程建议。双方讲师也针对课程、辅导和评估的内容提供建议。

IMU理科基础课程每年有3次入学，3月、7月和8月。这些开学日期有助学生成功完成课程后，能顺利和直接过渡到学位课程。想要报名者，可上网www.imu.edu.my申请。课程详情也可浏览该官网，或电邮：start@imu.edu.my、拨电03-2731 7272查询更多。



Lesley潘家伟分享他选择IMU的理由。